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1. feladat

Bizonyitsuk be, hogy ha x>0, akkor
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2. feladat
Egy kor és egy négyszog tigy helyezkedik el a sikon, mint az az 4bran lathat6. Tudjuk, hogy a

kor négyszogon beliili két-két szembenfekvo ivének dsszege egyenld. Bizonyitsuk be, hogy a
négyszog hurnégyszog!

3. feladat

A 26 és a 65 két olyan kétjegyl szam, hogy ha elhagyjuk a mindkettdben szerepld 6-ost,
akkor a kapott két egyjegyli szdm hanyadosa egyenld az eredeti két szam hanyadosaval.
Keressiik meg az 6sszes kiilonb6zo kétjegyt szamokbol all6 ilyen tulajdonsagu szampart!



